

Поезд «Полосатый экспресс» запустили на Люблинской линии метро

28.09.2015



Именной поезд «Полосатый экспресс», посвящённый амурским тиграм, начал курсировать на Люблинской линии. Об этом рассказал начальник службы внешних связей московского метрополитена Иван Осташко.

«Московский метрополитен принял участие в проекте Русского географического общества, центра «Амурский тигр», а также автономной некоммерческой организации «Дальневосточные леопарды» под названием «Полосатый экспресс», - отметил Осташко

Он также добавил, что поезд будет курсировать на Люблинской линии на постоянной основе.

«Это 11-ый именной поезд, который начнёт курсировать на московском метрополитене. Проект реализуется, чтобы популяризировать образ редких представителей семейства кошачьих и сформировать бережное отношение к их существованию в окружающей среде», - заключил Осташко.

Добавим, что поезд состоит из восьми вагонов, оформленных фотографиями амурских тигров.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/2185439.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)